南岗区金河小区楼顶违建

300余平方米仓储式坡顶被拆除

生活报讯(记者于海霞 为进一步规范城市建设秩序, 严厉打击违法建设行为,消除 安全隐患,近日,哈市南岗区城 市管理行政执法局对金河小区 楼顶的仓储式坡顶违法建筑进

据悉,该仓储式坡顶违法 建筑占用面积达300余平方 米。因楼顶作业空间狭窄,大 型吊车的操作受到极大限制, 且楼顶风势较大,给施工人员 和设备带来了不稳定因素,增 加了作业的难度和风险。

拆除之前,南岗区城市管 理行政执法局制定了详细的拆 除方案,当天共出动执法队员 30人次,按照事先制定的拆除 方案,有序地进行各项准备工 作。为确保安全,执法人员在 建筑四周拉起了警戒线,并安 排专人负责疏散周围群众。拆 除过程中,各部门紧密协作,经 过数小时的努力,违法建筑被 成功拆除。



哈市交警部门规范静态交通

商圈周边双排停 取缔 公交站台违停 处罚

公安局交警部门规范主城区、商圈、景区 周边的静态交通,针对重点商圈景区、主 要街道,实行一点一策,制定具体举措, 设置执勤岗位,加大巡逻管控力度,严格 取缔严管路段停车,双排、多排停车,占 用公交车站等违停乱象。

7日下午,交警哈西大队警力在中兴 大道巡查过程中,发现黑EEW01*号车 辆双排违停在道路右侧的停车泊位旁, 距离空余的泊位只有数米远,严重影响 泊位内车辆和后方车辆的通行,而驾驶 人却在车内玩着手机,交警立即上前对 其进行取缔。随后,交警又发现多台双 排违停和泊位外违停的车辆,这些车辆 造成沿线通行效率大幅降低。交警遂逐 一取缔、驱离

在中兴大道西城红场附近,停在严 管路段对面的停车场人口附近黄边石的 黑A000X*号车辆驾驶人直到交警出声 提示才将注意力从手机上转移过来。经 询问,其已在此守候10分钟,如果交警



在逛商场的家人返回。当交警询问其为 什么不进停车场等候时,驾驶人给不出 合适理由,并在接受教育后驶离了现场。

7日15时30分许,交警巡逻发现黑 A03E9*、黑LL961*等小型汽车停在和谐 大道停车场出入口附近的公交车站处,严 重阻碍了公交车进出站台和社会车辆的 正常通行。交警对车辆粘贴了违停告知 单,其违法行为将被处以100元罚款。

交警表示,驾车前往哈西万达商圈, 车辆可在万达广场、金爵万象、西城红场 的停车场以及中兴左街、两宁南路、南兴

哈市公交行业开展专项整治

重点整治公交车 不规范进站等

旭 记者栾德谦) 近日,为迎 接即将到来的冰雪季和亚冬 会,哈市公交行业开展为期 一个月的运营安全服务专项 整治工作。

记者从哈市公交行管部 门了解到,整治活动要求哈 尔滨全市公交企业要加强安 全隐患排查,重点整治公交 车辆不规范进站、驾驶员不 内容纳入每日出车前安全例 会,督促驾驶员提高安全意 识、遵章驾驶、文明优质服

整治期间,哈尔滨全市 公交企业开展专项自检自 查,发现问题及时采取有效 措施整改。哈市公共交通和



组,对公交企业和线路在文明服务和安

截至目前,中心累计出动人员40 余人次,在师大附中站、公路大桥站、顾 乡站、学府凯德站、服装城站等站点,检 查公交车辆200余台,累计发现不按规 定进站等问题20余起,全部进行了现 场整改并约谈了相关企业,要求企业对 违规驾驶员下岗培训,待培训合格后重

哈市开展汽车维修企业信用评价 这50家维修企业获评"特优"

生活报讯(记者栾德谦)近 料审核、线下现场核查、综合量 家汽车维修企业中,评选出194 量、服务效率、服务能力得到大 用评价工作。

"企业自评、辖区初评、市级终 价。

据了解,该评价工作按照 汽车维修企业做出全面考核评 优维修企业。

日,哈市交通局精心组织开展交 化赋分等方式,从"安全生产、服 家 AA 级优秀企业,并从 194家 幅提升,50家重点支持保障亚冬 通运输业汽车维修企业年度信 务质量、经营行为、企业管理、社 企业中优中选优,通过各区、县 会的优选企业在行业部门指导 会责任"五大方面对全市范围内 (市)考核推选,再甄选出50家特 下,组建了专门应急抢修救援队

评、省级监督"要求,采取线上材 据介绍,在全市一千一百余 价,全市汽车维修企业的服务质 车辆故障远程诊断能力。

伍,建立了企业间协同联动与信 通过开展年度信用综合评 息共享机制,并全面检验提升了



具体名单

金色城邦小区C区7栋1单元1701室(房屋征 收补偿协议编号:010126)的差价款票据丢

本人邱长军不慎将位于金色城邦小区(030043)的差价款票据丢失,金额:6868.5元, 特此声明原件丢失。

●本人韩福华不慎将位于金色城邦小区(区3栋2单元103室(房屋征收补偿协议编号 0148)的差价款票据丢失,金额:855元,特出 声明原件丢失。

●本人路鑫亮不慎将票据名为韩福华 位 于金色城邦小区C区3栋2单元203室(房屋 征收补偿协议编号:00148)的差价款票据丢

未、金额:855元,特此声明原件丢失。●哈尔滨市香坊区经棚实验仪器销售部 贵失公章一枚, 声明作废。 ●哈尔滨市香坊区锡林实验仪器销售部

●本人刘建华不慎将位于金色城邦小区C区3栋2单元202室(房屋征收补偿协议编号: 00149)的差价款票据丢失,金额:2137.5元

特此声明原件丢失。 ●朱怀玉,遗失黑龙江省哈尔滨市公安局

●张同根,身份证号:3709111985 363X,不慎将原警官证遗失,警官证编号: 0462299,特此声明作废。

公告 公示 房屋权属公告

松北里城市综合整治项目,位于松北区 太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为 J-103-1 的一处房屋有2004年航拍,没有 产权证照(房照),房屋面积为60.03平方米。 该房屋东邻孙静婷,西邻朱小曼,南邻街道 北邻大地 。杨玉珍为该房屋所有人 如果您对该房屋权属存在异议,请在该

房屋权属公告

松北里城市综合整治项目,位于松北区之 岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-69-2 的一处房屋有2004年瓶珀,沒有产权证照/房 照,房屋面积为80.1平方米。该房屋东邻孙学 华,西邻街道,南邻大地,北邻来守梅。高秀者 为该房屋所有人。 如果您对该房屋权属存在异议,请在该公 告发布起7日内到松北里城市综合整治项目指 挥部反映。

房屋权属公告

息街道天越湖社区专园南侧 编号为 东邻孙学华,西邻街道,南邻大地,北邻来 如果您对该房屋权属存在异议,请在该么

承接家庭装修、办公场所 装修;家装、工装整屋家具定 制;承接同行二手单柜体定制; 工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 (种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 米板材等):免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)

工厂设有样板展厅,欢迎参

18904515815

工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路592号,金 福来家具有限公司



情片

职场游戏』

邓超组团决斗公司

生活报记者 王雪莹

11月首周,市场恰逢周末,目前全国共取得 了4.72亿票房,似乎开了个好头。记者从金安 国际影城获悉,接下来除了《哈利·波特与凤 凰社》《哈利·波特与混血王子》《哈利·波特 与死亡圣器(上)》《哈利·波特与死亡圣器 (下)》和《海上钢琴师》五部重映影片 外,还将有30余部新片上映。

其中,比较推荐的有剧情片 《胜券在握》、爱情片《那个不为人 知的故事》、犯罪题材片《金钱 堡垒》以及动画片《火影忍者 剧场版:忍者之路》等。影 院经理表示,从今年11 月的片单来看,其总数 与去年基本持平,但 题材类型都要好 于去年同期,尤 其是爱情、犯 罪题材人气



片赛道,将于11月 9日上映的《那个 不为人知的故事》 无疑是"人气 王"。目前,该片 在猫眼专业版上 的"想看"人数已 突破44万。电影 改编自热门小说, "陈铭生"和"杨 昭"的深情虐恋成 为无数读者心目 **公**为 中的"意难平",卧 底缉毒警察"陈铭 生"肩负责任孤勇 知 奋战的行为不仅

同属爱情题

引爆泪点,更值得 尊敬。 材的《好东西》,由 宋佳、钟楚曦、章

宇主演,将于11月 22日上映。作为 电影《爱情神话》 的平行篇,该片延 续了其先锋的风 格与独特的腔调, 讲述了两个性格 迥异的女性面对 旧创伤与新挑战 时彼此慰藉、共同 成长的故事。影 片中,观众将看到 女性更多新的、复

更关注女性间的 互助与成长,鼓励女性勇敢地 "有勇气有动力去追求真正的 自由"。

爱情中带着喜剧元素的 《我谈的那场恋爱》,或许能给 不少观众带来些许轻松。该片 由吴君如领衔主演,讲述了组 织缜密的专业情骗团伙与亿万 富婆"余笑琴"之间上演的一场 势均力敌的爱情交锋。

冰城影院经理曝11月片单:

文娱新闻



本月有一部不错的剧情片,是 由刘循子墨自编自导,邓超、邓家 等人主演的《胜券在握》。片方最 新发布的"这次不怂"特别视频中, 大瓜:高层只手遮天,"职场活阎 100天,嬴回属于自己的800万期 权,他决定铤而走险,精心设下创 司斗一斗。不少网友表示:"班味

儿够冲,台词也太熟悉了!"也有观 节感染:"真的好勇,看他怼领导神 清气爽!"

所说:"是公司欠了我,我不会再忍 气吞声!"据悉,影片将于11月15 业骗局,组建"泡泡工厂"誓要与公 日上映,11月7日至10日限时超

犯罪题材中推荐两部 黄晓明《戴假发的人》 王千源《金钱堡垒》

黄晓明主演的《戴假发的人》 和王千源、冯绍峰、王丽坤主演的 《金钱堡垒》,在本月犯罪题材影片 中比较拔尖儿。将于11月16日上 映的《戴假发的人》中,黄晓明不仅 减肥26斤,还突破性尝试"秃头"造 型,为还原人物的真实情绪贡献出 "破相式"演技。影片讲述了盛名 在外的公益律师"孟中"在查案过 程中,被神秘人拆穿隐藏了20多年 的秘密,原来曾经的"孟中"在经历 一个雨夜他将积压已久的苦闷与愤 怒发泄在一个神秘的醉汉身上。随 着隐藏的罪恶曝光,"孟中"再度陷 人黑暗,耳边传来噩梦般的低语:我 知道你的秘密……导演董越以其独 在片中饰演经侦大队长"郑义",他 特的叙事风格和视觉语言,在犯罪 在面对扑朔迷离的金融迷局及复 悬疑的外衣下深入探究人的内心, 杂的人物关系时,展开了一场智勇

剖析社会尖锐议题。 堡垒》以金融诈骗为主题,展现了 发观众对现实生活中伦理道德的 人性与道德的复杂交织。王千源 深刻思考。



的较量。据悉,这部影片并不仅限 将于11月22日上映的《金钱 于表面上的紧张刺激,而是企图引

一看"的进口片包括《红色一号: 冬日行动》和《角斗士2》。《红色 一号:冬日行动》以圣诞老人离 奇失踪展开叙事,将动作、奇幻 喜剧元素熔于一炉。电影讲述 的是圣诞节前夕,代号"红色-号"的圣诞老人尼克惨遭绑架 巨石强森饰演的北极安保主管 与刘玉玲饰演的秘密守护人,强 行找来"美队"克里斯·埃文斯饰 演的赏金猎人杰克支援。尽管

> 的解救行动正式开启。 奥斯卡最佳影片得主、豆瓣 8.6分的《角斗士》续作《角斗士 2》,时隔24年回归,定档11月 22日。故事延续前作,新主角 "卢修斯"童年时亲眼目击受万 人景仰的英雄"马克西蒙斯"死 于舅舅之手,多年后已长大成人 的他,在暴君的铁腕统治下,被 迫进入竞技场为生存而战。据 悉,从洪水汹涌灌满斗兽场演绎 舰队海战,到凶猛巨犀横冲直撞 展开人兽角斗,再到千军万马覆

杰克臭名昭著,但寻人方面却是

一把好手,圣诞老人的北极工作 搭子只能寄希望于他,于是一场

强行组队、纷争不断又精彩刺激

盖山野剑拔弩张会战对峙,这些曾在历史上真 实发生过的雄伟奇观,都将在影片中得到极富 视觉冲击力的还原。

之材全是经验 **治》、蜡笔小**

这个月的动画题材电影,都 是经典IP。拥有超高人气的日本 经典电视动画《火影忍者》剧场版 《火影忍者剧场版:忍者之路》,将 于11月9日上映,目前在猫眼专 业版上的"想看"人数有16万。 电影讲述了鸣人与小樱在追击 "晓"组织的"面具男"时被困限定

月读世界,重新找回自我的故事。据悉,上一部 在内地上映的《火影忍者》剧场版为2016年的 《火影忍者剧场版:博人传》,累计票房1.03亿。

《蜡笔小新》系列2024年最新剧场版《蜡笔 小新:我们的恐龙日记》定档11月23日。影片 首次以恐龙为主题,回归经典2D,全"新"冒险 即刻开启! 将于11月29日上映的《海洋奇缘 2》,情节将带领观众探索未曾见过的神秘水 域。在这艘冒险的船上,除了爱的呼唤,"莫阿 娜"还将面临来自未知世界的各种挑战,这是她 与大海之间情感的深化。正如官方所说:"让整 个大洋上我们的人民重新联系起来。"无疑,这 种深厚的文化情感贯穿始终,极大地吸引了观 众的目光。